

武汉市洪山区乡村振兴 工作简报

第 8 期
(总第 216 期)

武汉市洪山区乡村振兴局

2024 年 9 月 3 日

兴办实事 谋划项目 助力振兴

——洪山区对口帮扶新洲区工作纪事之五

近期以来，洪山区各乡村振兴工作队及其派出单位认真贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴工作的重要指示批示精神，按照市委市政府关于深化中心城区结对帮扶新城区的工作部署和区委常委会、区政府常务会工作要求，兴办实事，谋划项目，积极助力乡村振兴。

7 月 25 日，区应急局局长瞿险峰、副局长郑莉，区委党校副校长王定珍，区住房和城乡建设局二级调研员陈伟明带领单位部分班子成员及脱贫户结对帮扶责任人，来到对口帮扶的新洲区辛

冲街龙岗村，开展走访慰问活动，为 21 名高龄党员（65 岁以上）送去 6500 元的慰问物资，并就进一步抓好乡村振兴工作同村“两委”成员及驻村工作队交换了意见。随后，驻村工作队携同村干部为在今年中考中取得优异成绩的脱贫户王加平女儿王宇婷送去 2000 元助学金。

7 月 4 日，区住房和城乡建设局四级调研员宋谋啟带领单位部分脱贫户结对帮扶责任人，携同辖区市政、建筑企业代表，来到新洲区旧街街狮子岩村，开展走访慰问活动。活动中，4 家企业（武汉申恒轩汇建筑工程有限公司、青山建设集团有限公司、中国一冶有限公司、中建五局第三建设有限公司）向该村捐赠 6 万元项目帮扶款，用于支援 400 米排水渠项目建设。8 月 14 日，宋谋啟一行来到该村开展走访调研活动，就进一步抓好乡村振兴工作同村“两委”成员及驻村工作队交换了意见。

7 月 11 日，区城管执法局三级调研员宋玉玲、四级调研员樊启华带领单位部分脱贫户结对帮扶责任人，先后来到对口帮扶的新洲区旧街街石咀村、狮子岩村，开展走访调研活动，为狮子岩村送去 3 万元项目帮扶款，用于支援村湾 100 米排水沟项目建设，为 33 户脱贫户（狮子岩村 18 户、石咀村 15 户）送去 3200 元的慰问物资，并就进一步抓好乡村振兴工作同两村的村“两委”成员及驻村工作队交换了意见。

7 月 17 日，区城管执法局市政维护管理中心主任林更坤，来到蔡甸区同济医学院，为新洲区旧街街石咀村患鼻咽恶性肿瘤的

脱贫户洪德胜妻子送去 3300 元慰问金。

7 月 31 日，张家湾街道办事处四级调研员戢政亮一行，来到对口帮扶的新洲区辛冲街胡仁村，开展走访慰问活动，为 1 户脱贫户送去 200 元慰问金，并就进一步抓好乡村振兴工作同村“两委”成员及驻村工作队交换了意见。

8 月 5 日，区教育局三级调研员胡明礼、四级调研员齐晓虎一行，来到对口帮扶的新洲区旧街街曹井村，开展走访调研活动，就进一步抓好乡村振兴工作同村“两委”成员及驻村工作队交换了意见。

8 月 8 日，区国资公司党委副书记苏传宏、党委委员涂明辉带领单位部分班子成员，来到对口帮扶的新洲区辛冲街浏湖村，开展走访调研活动，围绕推进乡村振兴工作同村“两委”成员及驻村工作队交换了意见。

8 月 16 日，区退役军人事务局副局长王位洲一行，来到对口帮扶的新洲区旧街街旧街村，开展走访慰问活动，为 2 户脱贫户送去 600 元慰问金，并就进一步抓好乡村振兴工作同村“两委”成员及驻村工作队交换了意见。

8 月 27 日，珞南街道办事处副主任白佳威一行，来到对口帮扶的新洲区旧街街左河村，开展走访调研活动，实地察看了万亩优质稻种植区项目建设情况，并就进一步抓好乡村振兴工作同村“两委”成员及驻村工作队交换了意见。

7 月 31 日，狮子山街道驻新洲区旧街街三河口村工作队协调

街道,为梨树产业园种植户李俊杰爱心助销价值 6300 余元的梨子 1064 斤。8 月 19 日,狮子山街道驻村工作队协调街道,向该村捐赠价值 2.4 万元的垃圾钩臂箱 10 个。

8 月 8 日,区乡村振兴局联合区总工会开展“送清凉”活动。活动中,区总工会副主席齐辉携同区乡村振兴局科室相关负责人,先后来到新洲区辛冲街上塘村、旧街街曹井村,慰问冒着酷暑奋战在乡村振兴一线的驻村工作队员,嘱咐大家要科学合理地安排好作息时间,战高温、保民生、保健康。

报:省生态环境厅,市乡村振兴局,区委常委、区人大、区政府、区政协领导同志、副区级干部,区结对帮扶工作领导小组成员。

发:区直各部门、各街乡、区直各驻村工作队。

送:建始县乡村振兴局,新洲区乡村振兴局,辛冲街、旧街街党工委、办事处,市驻辛冲街、旧街街工作队。
